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ATA DA 2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 20 de fevereiro de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. Após, dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: 1ª Reunião Ordinária 
do 1.º Período Legislativo de 2024 de 06/02/2024 sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 09/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento das Indicações aprovadas na Reunião Ordinária do dia 
06/02/2024. OF. Nº 10/2024/PCM Presidente da AMCESPAR senhor 
Edemétrio Benato Junior, encaminhando solicitação de informações e pedido 
de celeridade em relação ao Plano Diretor do Município de Rebouças. OF. Nº 
01/2024 do Gabinete do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior ao Deputado 
Federal Luciano Ducci com solicitação de recursos para investimentos na 
revitalização de passeios. CONVITE do gabinete do Vereador José Junior 
Massoquetto para a 5ª etapa do Campeonato Municipal de pesca que será 
realizada no dia 25/02/2024 no pesqueiro do Meira na comunidade do Salto.  
OFÍCIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 012/2024 – Gabinete do Prefeito do 
Executivo Municipal acusando o recebimento das indicações apresentadas 
pelos vereadores na sessão ordinária do dia 06/02/2024 e informando o 
encaminhamento da mesma à secretaria competente. OFÍCIO Nº 011/2024 – 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, encaminhando cópias dos diários 
de bordo dos veículos oficiais do município referente aos meses de dezembro 
de 2023 e de janeiro de 2024. OFÍCIO Nº 01/2024- SINDSREB do Sindicato 
dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – PR, 
solicitando as dependências do plenário da Casa para realização de 
Assembleia Geral Extraordinária no dia 11/03/2023 das 17h30 min às 
19h30min. OF. S/Nº do Presidente do Conselho Municipal de Saúde Daniel 
Nazar Kengerski, solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização das reuniões do Conselho Municipal de Saúde que serão 
realizadas no decorrer do ano de 2024 com programação para ocorrerem nos 
dias 27/02, 27/03, 24/04, 29/05, 26/06, 31/07, 28/08, 25/09, 30/10 e 27/11a 
partir das 13h30min. Ofício nº 0184/2024-GAB/SEMIPI da Secretaria de 
Estado da Mulher, Igualdade Racial e pessoa Idosa com CONVITE para o II 
Encontro Estadual de Gestão de Políticas Públicas para Mulheres a ser 
realizado nos dias 27, 28 e 29 de fevereiro na PUC/PR. Ofício nº 001/5ª 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

seção da Polícia Militar do estado do Paraná, com informação sobre a posse 
do novo comendante do 4º Comando regional da PMPR Coronel Joas 
Marcos Carneiro Lins. Ofício nº 0145/2024-GAB/SEMIPI da Secretaria de 
Estado da Mulher, Igualdade Racial e pessoa Idosa com CONVITE para o I 
Seminário sobre Violência Política de Gênero que será realizado no dia 26 de 
fevereiro de 2024 a partir das 09h00min do edifício-sede do Tribunal Regional 
Eleitoral do Paraná. EDITAL Nº 001/2024 da Procuradoria da Mulher da 
Câmara Municipal de Rebouças, com inscrição para recebimento do Selo 
Empresa Amiga da Mulher Reboucense. PROJETO DE LEI Nº 001/2024 do 
vereador Claudemir dos Santos Herthel, o projeto será encaminhado às 
comissões permanentes da Casa. INDICAÇÕES: DO VEREADOR LAÉRCIO 
ANTONIO CIPRIANO: Indicação nº 01/2024 ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
indicando que sejam realizadas melhorias nas vias públicas de nossa cidade, 
sendo: Construção de uma lombada na Rua Eugenio Correia, esquina com a 
Rua Armando Costa, próximo à Barbearia “Visual no Grau”, construção de  
uma  lombada  na Rua João Antônio de Freitas, esquina com a Rua Prudente 
de Moraes, em frente ao Sindicato de trabalhadores rurais. Colocada em 
discussão, o vereador proponente comentou a sua indicação e justificou o 
pedido. Os vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Elizabete do Rocio 
Piani, Jaderson Luiz Molinari, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Ricardo 
Carlos Hirt Junior também comentaram a indicação. Em votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JADERSON LUIZ 
MOLINARI: Indicações nº 01 e 02/2024 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos com 
solicitação de estudo de viabilidade técnica para instalação de redutores de 
velocidade (lombada) na Rua Francisco de Ramos Cabral na esquina com a 
Rua Prudente de Morais; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Saúde, indicando que o mesmo sistema de 
transporte de pacientes em dois horários (primeira e segunda linha) que é 
realizado para a cidade de Curitiba, seja implantado para a cidade de Ponta 
Grossa.  A criação da segunda linha de transporte vai humanizar e diminuir o 
sofrimento dos pacientes agendados nos dois períodos, evitando assim, que 
àquelas pessoas que tem procedimentos agendados no período da tarde, 
não tenham que deixar suas casas de madrugada, muitas vezes, bastante 
debilitados. O mesmo ocorre com os usuários do transporte do período da 
manhã, que após serem atendidos, tem que aguardar os demais pacientes 
até o final da tarde. Colocadas em discussão, o vereador proponente 
comentou a sua indicação. Os vereadores Claudemir dos Santos Herthel e 
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Laércio Antonio Cipriano comentaram e discutiram o assunto. Em votação, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: Indicações nº 01 e 02/2024 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos Indicando colocação de redutores de velocidade, do tipo tachão 
refletivo, na Rua Eugênio Correia na travessa da Rua Barão do Rio Branco, 
próximo ao Mercado Fagundes. O pedido se faz necessário pois, após a Rua 
Eugênio Correia receber massa asfáltica, muitos veículos trafegam em alta 
velocidade pela via também acabam atravessando as preferenciais sem 
reduzir a velocidade, o que vem gerando riscos tanto aos motoristas como 
para os pedestres e moradores; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que sejam realizadas as 
seguintes melhorias na estrada da Comunidade de Cachoeira dos 
Domingues: Serviço de tapa buracos na estrada principal da Comunidade, 
Cascalhamento no acesso à propriedade do  Sr. Ivo Urias, Que seja dado 
continuidade no cascalhamento até a Comunidade do Monjolo, divisa com o 
Município de Irati. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram 
aprovadas por unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
JADERSON LUIZ MOLINARI: Requerimentos nº 01 e 02/2024 ao Executivo 
Municipal, solicitando as seguintes informações em relação à Rodoviária 
Municipal: Qual será a destinação das salas localizadas na rodoviária 
municipal de Rebouças? Serão locadas? Está previsto a destinação de um 
zelador para realizar a limpeza do local? Solicito também que os banheiros 
da rodoviária sejam abertos e disponíveis às pessoas que frequentam o local, 
bem como para o público em geral; ao Executivo Municipal, solicitando cópia 
do planejamento das atividades culturais e esportivas para o ano de 2024 no 
município de Rebouças. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os Vereadores 
Elizabete do Rocio Piani, Claudemir dos Santos Herthel, Jaderson Luiz 
Molinari, Getúlio Gomes Filho e Ricardo Carlos Hirt Junior. Após, por ordem 
de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra.  A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani fez seus cumprimentos a todos, comentou a 
abertura de edital para seleção de empresas para participar do Selo Empresa 
Amiga da Mulher. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
fez esclarecimentos sobre algumas situações em que esteve atuando. Pediu 
a colocação de alambrado na cancha de areia da Vila Ester. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. Parabenizou a Administração 
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Municipal e a Assessoria de Esportes pela realização da etapa da Rota das 
Colônias no município com a corrida de bicicleta MTB. Destacou a 
importância do esporte na vida das pessoas. Comentou o seu requerimento 
solicitando a implantação de uma segunda linha de transporte de pacientes 
para Ponta Grossa e agradeceu a solicitação atendida em prol dos motoristas 
da Secretaria Municipal de Saúde. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores da corrida de bicicleta 
e disse que o evento será uma tradição no município. Comentou a 
urbanização e a importância da implantação de uma segunda linha de 
transporte de pacientes para Ponta Grossa em respeito aos mesmos. Falou a 
importância de eventos culturais e solicitou que seja realizado novamente na 
Casa nesse ano, o evento Noite Cultural. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, falou a importância da segunda linha de 
transporte de pacientes para a cidade de Ponta Grossa e falou da 
necessidade de investimentos para evitar enchentes no município. Encerrado 
o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
005/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Promoção de Igualdade Racial – COMPIR e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, com 
emenda incorporada, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO com incorporação da 
Emenda Supressiva nº 001/2024. PROJETO DE LEI Nº 006/2024 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Cria o Fundo Municipal de Igualdade 
Racial – FUNMIR e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
007/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 1.776 de 03 
de dezembro de 2013, para substituir em toda a lei, as expressões “idoso” e 
“idosos” pelas expressões “pessoa idosa” e “pessoas idosas”, 
respectivamente, e altera a composição do conselho. Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. Passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os 
Vereadores Jaderson Luiz Molinari, José Junior Massoquetto, Claudemir dos 
Santos Herthel, Getúlio Gomes Filho, Laércio Antonio Cipriano. Por ordem de 
sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel solicitou o envio de ofício ao Executivo 
Municipal pedindo informações sobre precatórios de insalubridade devido a 
alguns servidores que acionaram o município. O Vereador José Junior 
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Massoquetto cumprimentou a todos, comentou o problema do trânsito 
próximo à Escola São José para embarque e desembarque dos alunos. Falou 
da ocorrência de vários acidentes numa das vias da Vila Feliz e pediu a 
colocação de redutores de velocidade no local. Fez alguns pedidos à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e 
Serviços Rurais. Convidou todos para participar da 5ª etapa do Campeonato 
Municipal de Pesca que será realizado no dia 25/02/2024. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho pediu investimentos para o município na área cultural. 
Solicitou a presença dos secretários na sessão para que possam apresentar 
os trabalhos realizados em prol da população e pediu que o secretário Jaciel 
Martins seja o seja o primeiro a ser convidado para participar na próxima 
sessão. O Vereador Laércio Antonio Cipriano falou que gosta de resolver 
problemas. Comentou alguns projetos que foram implantados na época em 
que foi secretário e falou que conseguiu recursos para implantação de uma 
unidade de quadra poliesportiva do Projeto Meu Campinho e destacou que o 
mesmo não pôde ser instalado em comunidades do interior e será instalado 
no Parque Ambiental Monge João Maria. Solicitou a presença na Casa dos 
servidores do Departamento de Planejamento do município para esclarecer 
algumas questões de processos licitatórios do município. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari convidou todos para participar da reinauguração da 
Capela de santo Antonio na comunidade de Rio Corrente dos Cabral no 
próximo domingo. Falou da necessidade de projetos para realização de obras 
e reformas no município. Parabenizou o Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos pelos serviços feitos na Rua Argemiro de Paula. O 
Vereador Presidente João Kozak disse que os vereadores precisam atender 
aos pedidos da população e que a população deve cobrar por serviços e 
melhorias. Parabenizou os participantes e vencedores da corrida de bicicleta 
na etapa da Rota das Colônias realizada no município no último fim de 
semana. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 27/02/2024 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 20 de fevereiro de 2024. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 
 
 
 


